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Општина Димитровград противи се изградњи мини-хидроелектрана, каже за Јужне
вести председник Владица Димитров, коментаришући закључак Општинског већа да се
из новог Просторног плана избаце све потенцијалне локације за МХЕ.

  

  

Катастром мини-хидроелектрана Србије из 1987. године, у димитровградској општини
предвиђена је могућност изградње 12 таквих објеката, а иако до сада није ниједна
изграђена, све локације постоје у садашњем Просторном плану.

  

Ипак, како Димитровграђани тренутно израђују нови Просторни план, једна од сугестија
обрађивачу плана је да се са простора Димитровграда бришу све МХЕ.

  

Председник Владица Димитров каже за &#160;Јужне вести  да постоји више разлога за
донети закључак, од тренутног стања река и потока, до утицаја на туризам.

 1 / 2

https://www.juznevesti.com/Drushtvo/Opstina-Dimitrovgrad-protivi-se-izgradnji-mini-hidroelektrana.sr.html


Јужне вести: Општина Димитровград тражи да се из новог Просторног плана избаце све потенцијалне локације за мини-хидроелектране
среда, 24 април 2019 12:00

  

"Мишљења смо да Катастар МХЕ из 1987. године не може бити веродостојан у данашње
време, јер ниво тих вода и количина воде тих водотокова није исти као некада. Видели
смо да су неке и сада на еколошком минимуму, а да у летњем периоду неких потока и
нема", каже председник те општине.

  

У Општини се противе градњи МХЕ на Старој планини и у Специјалном резервату
природе Јерма који је туристички потенцијал Пирота, Бабушнице и Димитровграда.

  

"Кањон реке Јерме је излетиште за грађане из целог округа, а долази много туриста из
Бугарске. Треба градити туристичке садржаје, а не мини-хидроелектране. Свака
интервенција би направила одређене проблеме. Мишљења смо да их не треба градити",
каже Димитров.

  

Ипак, закључак Општинског већа није акт који ће забранити градњу, али се председник
нада да ће министарства која дају коначан суд уважити њихово мишљење и сугестије.

  

(Јужне вести)
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